Minusaufgaben liben

ol 5-__ =2

Zusammen 5 Plattchen.
2 bleiben Ubrig.
Wie viele muss ich

die erste Zahl a
die zweite Zahl
das Ergebnis
die Plattchen
ubrig durchstreichen
die Umkehraufgabe

durchstreichen? zusammen
< 6- 3 =3 9- 9- =5
5__=0 7—_ 8—_:8
9-_ =2 10-_ 8- =4
9 /3/ 55 7 2 6 6 8 0 4 4 8

Ich streiche
4 Pldttchen durch. 3 bleiben
tibrig. Wie viele sind es
zusammen?

Ich denke an die
Umkehraufgabe.

= 1=4
. =-9=0
70 35 89

6 6 1-4 Platzhalteraufgaben l6sen. Als Hilfsmittel das Zehnerfeld und Pldattchen nutzen.
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o -1=2

36 79
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. -8=2

8 8 9 10



